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CRITERII GENERALE ȘI SPECIFICE DE DEPARTAJARE PENTRU ÎNSCRIEREA 

ÎN ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR 2024 – 2025 

Toți copiii cu domiciliul din circumscripția noastră școlară și ai căror părinți solicită înscrierea 

în clasa pregătitoare, vor fi înscriși în perioada 11 aprilie – 14 mai 2024.  

Pe locurile rămase libere vor putea fi înscriși în etapa a II-a (31 mai - 7 iunie 2024) copii care 

nu au fost cuprinși în nicio unitate de învățământ în etapa anterioară, sau care nu au participat 

la prima etapă, conform solicitărilor părinților. 

 În situația în care numărul cererilor de înscriere pentru copiii din afara circumscripției noastre 

școlare este mai mare decât numărul de locuri libere, vor fi aplicate criterii de departajare.  

 

CRITERII DE DEPARTAJARE 

Conform ordinului MEN nr. 4019/15.03.2024 privind aprobarea Calendarului și 

a Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 

2024 – 2025. 

 

1. Criteriile generale de departajare -  

a. Existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului 

b. Existența unui document care dovedește că este orfan de ambii părinți. Situația copilului 

care provine de la o casă de copii/centru de plasament/plasament familial se asimilează 

situației copilului orfan de ambii părinți; 

c. Existența unui document care dovedește că este orfan de un singur  părinte; 

d. Existența unui frate/a unei surori înmatriculat/înmatriculată în unitatea școlară 

respectivă 

CRITERIILE DE DAPARTAJARE SE APLICĂ CONFORM OME 4019/15.03.2024 

2. Criterii specifice de departajare 

a. Copilul este lăsat în grija bunicilor sau al unor rude care au domiciliul în circumscripția 

școlii. 

- Se anexează declarația părinților prin care se justifică faptul că minorul este lăsat în 

grija bunicilor/rudelor; 

b. Copii proveniți din grupele de preșcolari ai instituției 

c. Locul de muncă al unuia intre părinți se află în localitate 

- Adeverință de la locul de muncă 
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